



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

JANDARMERIA ROMÂNĂ

Inspectoratul General al Jandarmeriei

Serviciul Informare și Relații Publice

Str. Jandarmeriei nr. 9-11, Sector 1, București, tel/fax.021. 319.80.52

e-mail: presa_jr@mai.gov.ro

București, 15.04.2015

Către,

**Centrul de Investigații Media
-domnului Ovidiu VANGHELE-**

Urmare a solicitării dumneavoastră, înregistrată cu nr. 22513 din 15.04.2015, privind formularea unui punct de vedere în temeiul Legii 544/2001, *privind liberul acces la informații de interes public*, vă comunicăm următoarele:

Acțiunea integrată a forțelor de ordine, din cadrul M.A.I., desfășurată în zona localității Pungești, județul Vaslui, s-a realizat conform legislației în vigoare și a vizat prevenirea tulburării ordinii și siguranței publice, asigurarea respectării legii și apărarea prin mijloacele prevăzute de lege a proprietății publice și private, pe fondul organizării și desfășurării unor manifestații de protest.

Referitor la punctul I din solicitarea dumneavoastră, vă comunicăm faptul că documentele menționate se exceptează de la accesul liber al cetățenilor la informații de interes public, întrucât potrivit prevederilor art. 12 alin (1), lit. a), ale Legii 544/2001, privind liberul acces la informații de interes public, “*informațiile din domeniul apărării naționale, siguranței și ordinii publice, fac parte din categoria informațiilor clasificate*”, potrivit legii, acestea fiind transmise, în urma solicitării, către Parchetul de pe lângă Tribunalul Militar Iași.

În referire la punctul II, precizăm faptul că domnul general maior Olaru Mircea, inspector general al Jandarmeriei Române, a fost avansat la gradul de General de brigadă cu o stea, prin Decretul nr. 956 din 28.11.2013, publicat în Monitorul Oficial nr. 736 din 29.11.2013.

Pentru lămurirea aspectului sesizat la punctul III din solicitare, vă comunicăm că documentele menționate, au fost întocmite cu respectarea prevederilor actelor normative în vigoare și a dispozițiilor eșalonului superior, iar rațiunea semnării acestora, ține de confidențialitatea misiunii, de succesiunea derulării acțiunilor și de natura operativă a acestora.

Referitor la punctul IV, precizăm faptul că, la acțiunea desfășurată în zona localității Pungești, județul Vaslui, **au fost angrenate mai multe cadre din Ministerul Afacerilor Interne, cu diverse responsabilități în plan operativ, pe timpul derulării măsurilor de asigurare a ordinii și siguranței publice.** În prezent activitatea acestora este în curs de cercetare la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași, iar calitatea procesuală și numărul unic, nu au fost comunicate la această dată instituției noastre.

De asemenea, precizăm că până în acest moment, nu cunoaștem calitatea procesuală a domnului general maior Olaru Mircea, inspector general al Jandarmeriei Române și nu a fost solicitat în vederea audierii de către unitatea de Parchet menționată anterior.

Vă mulțumim pentru cererea adresată instituției noastre și vă asigurăm că, de fiecare dată, vom da curs cu celeritate solicitărilor mass media, în vederea unei corecte și oportune informări a cetățenilor.

Serviciul Informare si Relatii Publice